
TARİH : 5.Kasım.2020 SİRKÜLER 
SEKTÖR : TARIM. 2020/42 

KONU : Kırmızı Mercimek  ve Yağlık Ayçiçek Tohumunda Gümrük Vergisi Oranı 

Değişikliği. 

05.11.2020 Tarihli (bugün) 31295 sayılı Resmi Gazete ile yayımlanan İthalat Rejimi 

Kararına Ek Karar kapsamında; 0713.40.00.00.13 gümrük tarife istatistik pozisyon numaralı 

Kırmızı Mercimek ile  1206.00.91.00.19 ve 1206.00.99.00.19 gümrük tarife istatistik pozisyon 

numaralı Yağlık Ayçiçek Tohumlarının ithalatında Gümrük Vergisi Oranları değişmiştir; 

Yağlık Ayçiçek Tohumlarının ithalatında %3 (Bosna-Hersek ve Kosova için %0, 

Singapur için %13,5) olarak Gümrük Vergisi ile birlikte 10 EUR/100 kg/net (Bosna-Hersek, 

Kosova ve Singapur hariç) Toplu Konut Fonu uygulanmaktaydı. 

Yapılan değişiklikle 30 Haziran 2021 (bu tarih dahil) tarihine kadar Gümrük Vergisi 

%0; Toplu Konut Fonu ise 0 EUR/100 kg/net olarak; 1 Temmuz 2021 tarihinden (bu tarih dâhil) 

itibaren anılan gümrük vergisi oranları ile birlikte 10 EUR/100 kg/net (Bosna-Hersek, Kosova 

ve Singapur hariç) Toplu Konut Fonu uygulanacaktır. 

Diğer taraftan 0713.40.00.00.13 gümrük tarife istatistik pozisyon numaralı Kırmızı 

Mercimek ithalatında %19,3 (Bosna-Hersek %0--Gün. Kore %5,2--Singapur %9,6—Venezuela 

%15,4 ) Gümrük Vergisi uygulanmaktaydı. 

Yapılan değişiklikle Kırmızı Mercimek ithalatında Gümrük Vergisi %9 (Bosna-Hersek 

%0--Gün. Kore %5,2) olarak uygulanacaktır. 

İlgili karar (www.resmigazete.gov.tr) sirkülerimiz ekinde yer almaktadır. 

Bilgilerinize sunarız. 

Saygılarımızla, 

REAL 

https://www.realgumrukleme.com/
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/11/20201105-17.pdf
file:///D:/SİRKÜLER/www.resmigazete.gov.tr
http://www.realgumrukleme.com/
http://www.realgumrukleme.com/
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